

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA VUKOVAR			
ADRESA:		SAJMIŠTE 1. VUKOVAR			
TELEFON:	032 416 628	FAX:	032 413 393	E-MAIL:	glavnasestra@dzvukovar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
15.02.2024. u 13:00 sati	Specifičnosti zdravstvene njege palijativnog bolesnika sa PORT - kateterom	Centralni venski port kateter (<i>port-a-cath</i>) uobičajeno se koristi za davanje intermitentnih infuzija, kemoterapiju i davanje krvnih pripravaka. Ima nekoliko prednosti u odnosu na eksterni centralni venski kateter. S obzirom na to da je port kateter postavljen ispod kože pacijenta, smanjen je rizik od vanjske kontaminacije, zahtjeva manju redovnu njegu katetera i ne narušava fizički izgled	Karolina Omašić, mag.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Dom zdravlja Vukovar Nikole Tesle 1. Vukovar
14.03.2024. u 13:00 sati	Osnove održavanja života	Reanimacija je postupak koji se primjenjuje kada osoba doživi srčani zastoj ili prestanak disanja. Cilj reanimacije je čim prije povratiti normalnu cirkulaciju krvi te uspostavu disanja kako bi se spriječile ozbiljne posljedice i smrtni ishod. Kroz predavanje i radionicu prezentirati će se bitne metode kod reanimacije.	Mario Matić, mag.med.techn. Zavod za hitnu medicinu VSŽ.	Dom zdravlja Vukovar Nikole Tesle 1. Vukovar
11.04.2024. u 13:00 sati	Prevenција sindroma izgaranja	Sindrom burnouta je stanje fizičke, emocionalne i mentalne iscrpljenosti uslijed dugotrajne izloženosti stresu i visokim očekivanjima. Značajno narušava svakodnevno funkcioniranje i ne smije se zanemariti. Najčešće u sebi sadrži listu simptoma od emocionalnih, kognitivnih i fizičkih..	Mara Majstorović, NLP Master Trenner	Dom zdravlja Vukovar Nikole Tesle 1. Vukovar
09.05. 2024. u 13:00 sati	Telemedicina – zadaće sestre	Telemedicina je sveprisutna u suvremenom zdravstvu i igra ključnu ulogu u pružanju zdravstvene skrbi. Medicinska sestra treba pažljivo prikupljati, dokumentirati i pohranjivati podatke pacijenta koji koriste usluge telemedicine, osiguravajući sigurnost i zaštitu tih podataka. Potrebna su određena znanja i vještine medicinske sestre kod pripreme i izvođenja određenih dijagnostičkih postupaka.	Lidija Vranković Knapček, bacc.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Dom zdravlja Vukovar Nikole Tesle 1. Vukovar

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Ahnetka Stjepanović, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

mr.sc.Zvonimir Gvozdanović, dr.med.dent.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Ahnetka Stjepanović